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            Jak by mohlo probíhat efektivní skladování a přeprava ovocných šťáv

        

        
            Ne vždy máme možnost vymačkat šťávu z čerstvého ovoce, a tak se někdy obracíme k ovocným koncentrovaným džusům. Kvalitní výrobky…
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            Jaké druhy second handů máme?

        

        
            Nakupování oblečení není vždy snadné. Pokud máte velké nároky a nízké prostředky, může to být docela oříšek. V takovém případě…
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            Děti, za které se nebudete stydět

        

        
            Chování dětí můžete jako rodiče do značné míry ovlivnit, ale i změnit k lepšímu. Všichni rodiče se snaží o to,…
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            Skutečné podnikání

        

        
            Může to znít opravdu krásně. Přijdeme s určitým nápadem, ten se náhodou uchytí, najednou se objeví velké množství prostředků, které nám…
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            Peníze jako rozhodující faktor

        

        
            Ať už chceme nebo ne peníze prostě rozhodují o kvalitě našeho života. Určují, v jaké společnosti se budeme pohybovat, s kým se…
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            Bezbariérové bydlení se promítne i do zařízení kuchyně

        

        
            Každý člověk stárne a tím se mění jeho pohyblivost. Někdy pomaleji, a jindy poměrně rychle. Jestliže však přijde úraz pohybového…
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            Co to vlastně je za zkratky?

        

        
            Pojďme se podívat na některé výrazy, které v této době naprosto běžně a samozřejmě používáme v běžné řeči, ale málo…
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            Malování nebo patchwork

        

        
            Je známou pravdou, že při ručních pracích se člověk tak nějak odreaguje a zapomene alespoň na chvíli na běžné starosti.…
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            Jakou roli hrají v našem životě polštáře?

        

        
            Když se řekne polštář, napadne vás váš spánek a s ním spojená vaše podpěrka hlavy. Vaše pohodlí pod vaší hlavou je…
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            Využijme pojízdných dílen, půjčoven nářadí a hodinových dílen

        

        
            Přestavba bytu, rekonstrukce domu či náročnější stavební práce vyžadují nejen finanční prostředky, ale v neposlední řadě spoustu různých nástrojů a…
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